
番号 質問内容 １：そう思う ２：思う
３：あまり思わ

ない
４：思わない

５：よくわから
ない

肯定的な意
見（１と２）

否定的な意
見（３と４）

1 学校は、楽しいですか。 63% 27% 4% 3% 3% 90% 7%

2
すすんで手をあげたり、発表した
りしていますか。 34% 32% 19% 12% 4% 66% 31%

3
思いやりの心をもって、友だちと
仲良くしていますか。 76% 20% 1% 0% 2% 96% 1%

4
自分の目標に向かって、努力し
ていますか。 65% 23% 4% 2% 6% 88% 6%

5
先生は、がんばるとほめてくれ
たり、はげましてくれたりします
か。

74% 17% 2% 1% 5% 92% 3%

6 授業の内容はわかりますか。 67% 27% 2% 4% 0% 94% 6%

7
タブレット端末やプロジェクターを
使った授業はわかりやすいです
か。

71% 23% 4% 3% 0% 94% 6%

8 家で毎日勉強していますか。 52% 26% 11% 8% 2% 79% 19%

9
自分のことを大切だと感じていま
すか。 71% 15% 5% 4% 5% 86% 9%

10 友だちを大切にしていますか。 85% 11% 0% 0% 3% 96% 0%

11
体力づくりに取り組んでいます
か。 62% 19% 10% 5% 4% 81% 15%

12
避難訓練にしんけんに取り組ん
でいますか。 85% 11% 2% 0% 2% 96% 2%

13
相談をした時、先生は話を聞い
てくれますか。 74% 12% 1% 1% 8% 86% 1%

14 学校の約束を守っていますか。 66% 28% 1% 0% 4% 95% 2%

15
家の人と、学校や社会の出来事
について話をしていますか。 54% 23% 8% 10% 5% 77% 18%
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考察

○「6 授業の内容はわかりますか。」では、94％が肯定的な回答だった。また、「7 タブレット端末や

プロジェクターを使った授業はわかりやすいですか。」では、94％が肯定的な回答だった。一方で、「2

すすんで手をあげたり、発表したりしていますか。」では、肯定的な意見が66％にとどまった。友達と

の交流を十分にとりながら、積極的に意見を交換できるように授業を構成し指導していく。

○「10 友達を大切にしていますか。」は肯定的な意見が96％ととても高い評価だった。一方で、「9

自分のことを大切だと感じていますか。」では、肯定的な意見が86％にとどまった。友達を大切に思う

ように自分も大切にしていいことを道徳や学級活動の中で確かめ、一人一人が自己肯定感をより高

めていけるように取り組んでいく。


